
ПРОТОКОЛ №133
засідання комісії з відбору проектів зі створення нових робочих місць

(у режимі відеоконференції з використанням сервісу ZOOM)

м. Кривий Ріг 11.07.2025,15.00

Головуючий:

Голова комісії з відбору проектів
зі створення нових робочих місць Костянтин БЄЛІКОВ

Робота членів комісії з відбору проектів зі створення нових робочих місць (за 
списком) проводилась у режимі відеоконференції з використанням сервісу ZOOM.

Порядок денний
1. Про призначення дати проведення чергового конкурсу проектів зі створення 

нових робочих місць відповідно до вимог п. 3.7 Порядку використання коштів 
бюджету Криворізької міської територіальної громади для надання часткової 
компенсації відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів 
суб’єктів малого й середнього підприємництва.

2. Про взаємодію між органами місцевої влади, підприємцями та банківськими 
установами щодо участі в урядових, міжнародних грантових програмах, у тому числі 
жінок, ветеранів та членів їх сімей, задля відновлення та масштабування бізнесу.

3. Інше.
За дорученням К.Бєлікова з порядку денного проінформувала Т.Козаченко, 

начальник управління розвитку підприємництва виконкому міськради.
З першого питання інформовано, що у місті діє рішення виконкому міськради 

від 23.05.2017 №253 «Про Порядок використання коштів бюджету Криворізької 
міської територіальної громади для надання часткової компенсації відсоткових ставок 
за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого й середнього 
підприємництва», зі змінами, згідно з яким підприємцям надається часткова 
компенсація у розмірі 75% від суми сплачених відсоткових ставок за кредитами через 
6 місяців від створення нових робочих місць, за умови збереження їх та існуючих.

Відповідно до вимог порядку оголошення про проведення конкурсу було 
оприлюднено 24.06.2025 на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її 
виконавчого комітету, прийом заяв разом з документами тривав з 25.06.2025 по 
08.07.2025. Повідомлення про можливість подання суб’єктами господарювання 
документів на участь у конкурсі оприлюднено у друкованому медіа "ВІСНИК 
КРИВБАСУ" "ТОВ "Друк-KP" від 24.06.2025 № 50 (1255). За цей період заяв від 
суб’єкгів господарювання разом з документами на участь у конкурсі не надходило.

Відповідно до п. 3.7. Порядку, затвердженого рішенням виконкому міськради від 
23.05.2017 №253, зі змінами, комісія призначає дату проведення чергового конкурсу.

Пропонуємо проведення чергового конкурсу проектів зі створення нових робочих 
місць призначити на 01.08.2025 о 15.00 у приміщенні виконкому міської ради 
(у режимі відеоконференції з використанням сервісу ZOOM); оголошення для 
підприємців щодо можливості участі у конкурсі оприлюднити на офіційному вебсайті 
міської ради та її виконавчого комітету (https://kr.gov.ua), та повідомити бізнес 
громаду у друкованому медіа.

https://kr.gov.ua


З другого питання, повідомлено, що наразі тривають зустрічі влади і бізнесу 
міста щодо можливості участі у грантових програмах у партнерстві з Центром 
зайнятості, AT «Ощадбанк». Фахівці надають консультаційний супровід від 
написання бізнес-плану до його захисту на здобуття гранту.

Так, за державною програмою «єРобота» з початку року 167 підприємців міста 
подали заявки на отримання грантових коштів, 83 -  отримали підтвердження про 
фінансову підтримку з очікуваним обсягом фінансування на суму понад 25 млн. грн 
млн грн, 38 отримали кошти на власні рахунки на суму понад 9,8 млн грн та створено 
149 нових робочих місць. Також, з початку поточного року 144 підприємця міста 
отримали понад 54,0 млн. грн грантових коштів від міжнародних донорів.

Інформація щодо актуальних грантів, у тому числі міжнародних, розміщена на 
офіційному вебсайті міської ради та її виконавчого комітету та на сторінці управління 
розвитку підприємництва в соціальній мережі FACEBOOK.

Щодо третього питання проінформовано про застосування секторальних 
спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових 
установ Російської Федерації, відсутність економічних та інших відносин з 
Ісламською Республікою Іран, зокрема переліки фізичних та юридичних осіб 
стосовно яких застосовані персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції) відповідно до рішень РНБО України 2022-2025 років.

Крім того, проінформовано про запровадження реорганізації комунальних 
підприємств у господарські товариства, обов’язкову інвентаризацію їх майна та 
нововведення в управлінні комунальним майном - з 28.08.2028 року, що передбачено 
Законом України «Про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих 
видів юридичних осіб та їх об’єднань у перехідний період» №4196-ІХ.

Вирішили:
1. Призначити проведення чергового конкурсу проектів зі створення нових 

робочих місць на 01.08.2025 о 15.00 приміщенні виконкому міської ради (у режимі 
відеоконференції з використанням сервісу ZOOM). Оприлюднити 15.07.2025 
оголошення про прийом заяв разом з документами на участь у конкурсі на 
офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету. 
Повідомити бізнес- громаду у друкованому медіа щодо можливості подати документи 
на конкурс з відбору проектів зі створення нових робочих місць. Прийняття заяв з 
документами проводити з 16.07.2025 по 29.07.2025 включно.

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради спільно з 
відділами розвитку підприємництва виконкомів райрад продовжити проведення 
моніторингу та інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо можливості доступу 
підприємців міста до безповоротних грантових коштів від вітчизняних, міжнародних 
донорів задля сприяння створення нових робочих місць та здійснювати заходи щодо 
поширення інформації про грантові програми, муніципальні, соціальні проекти із 
використанням ресурсів інтернет-платформ, адресного спілкування тощо.
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Голова комісії з відбору проектів 
зі створення нових робочих місць

Секретар комісії, головний спеціаліст відділу регуляторної
політики управління розвитку підприємництва
виконкому криворізької міської радц^С-Марина ТОКОВЕНКО


